
Zápis z 9/2022 jednání sociální komise obce Nelahozeves (SK). 

26.7.2022 v 10.00 h. v bydlišti p. Poláškové 

Přítomni: 
Sociální komise:  
Miroslava Polášková – předsedkyně sociální komise 
Alena Kotrčová – členka sociální komise 
Barbora Kovářová – dovolená 
 

Program: 

1. E-mailová schránka SK:  ve schránce nejsou žádné nové e-maily.  

 

2. Kontakt občana se žádostí o pomoc 

 

Dnes se na členku komise A. Kotrčovou obrátila občanka obce p. Duláková s tím, že si na 

obecním úřadě včera podala žádost o dotované obědy a že ji bylo řečeno, že na ně nemá 

nárok. Požádala komisi o pomoc, jelikož byla o svém nároku přesvědčena. 

 

Situaci jsme řešily telefonicky s místostarostou Z. Schneiderem a zjistily jsme, že žádost o 

dotované obědy byla přijata a bude posouzena podle současně platných kritérií. Včera měla 

pracovnice, která se touto agendou zabývá, dovolenou. 

 

Záležitost jsme uzavřely s tím, že A. Kotrčová p. Dulákovou s výsledkem obeznámí, a že při 

podání žádosti pravděpodobně došlo ke „komunikačnímu šumu“? 

 

3. Ostatní: 

3.1 z telefonické komunikace s místostarostou Z. Schneidrem vyplynulo pověření   

zanalyzovat a vyhodnotit projekt dotovaných obědů pro seniory.  SK by se měla zaměřit 

na hledání optimální částky čistého příjmu jako kritéria pro poskytnutí dotace.  

 

3.2 Předání informace  o zadaném úkolu od p. Dvořákové.  

Připojuji e-mail od obce ze dne 19.7.22 i mou odpověď ze dne 25.7.22: 

„Dobrý den, paní Polášková 
Chtěli jsme vás, jako sociální komisi, požádat o spolupráci. Jedná se o nastavení pravidel 
pro využívání sociálních služeb města Kralupy nad Vltavou, které platí obec.. Každý měsíc 
nám chodí vyšší a vyšší vyúčtování na sociální služby pro naše občany. Po dohodě 
s panem starostou by bylo dobré tyto služby omezit časově (max. 3 měsíce). Další kritéria 
bychom nechali na vás.  
Prosíme o připravení podkladů do dalšího zastupitelstva obce.  
Děkujeme za spolupráci 
Zuzana Dvořáková“ 
 

 
„Dobrý den p.Dvořáková,  
Omlouvám se, že reaguji až teď, ale minulý týden jsem byla v nemocnici na plánované 
operaci. Teď jsem už doma v pracovní neschopnosti. 



V sobotu odjela p.Kovářová na dovolenou na 3 týdny. 
Až budu moct, spojím se s Alenkou Kotrčovou a danou věc probereme. 
Kdy je termín příštího zasedání?  
Nemůžu v této situací slíbit, že to do příštího zasedání stihneme. 
S pozdravem Polášková “ 

 
3.3 Dne 17.7.2022 SK poslala do zpravodaje opravu chybné informace. (viz zápis č. 8) Bohužel 

i v této opravě byla uvedena nesprávná informace. Nesprávně jsme informovaly o tom, 
že podmínkou pro získání dotovaného oběda je  čistý měsíční příjem občana, který 
nepřesahuje částku 5 násobku životního minima. Toto byla ale stará informace z usnesení 
zastupitelstva č.9/3/2018 Dotační program na obědy seniorů.  
Kritérium se změnilo na 4.5 násobek životního minima na zasedání zastupitelstva dne 
1.8.2020.  Připojuji znění e-mailu do zpravodaje:  
 
Dobrý den p. Mojžíš 
Dne 17.7.2022 jsem Vám poslala e-mail s názvem „oprava nepřesné informace“ 
Shodou okolností jsem se dověděla novou informaci a prosím o opravu opravy☺ 
Informovala jsem Vás o tom, že podmínkou pro získání dotovaného oběda je  čistý 
měsíční příjem občana, který nepřesahuje částku 5 násobku životního minima. Toto byla 
ale stará informace z usnesení zastupitelstva č.9/3/2018 Dotační program na obědy 
seniorů.  
Kritérium bylo změněno na 4.5 násobek životního minima na zasedání zastupitelstva 
obce dne 1.8.2020.   
Děkuji a s pozdravem 
Mirka Polášková 
 
 

 

Příští zasedání SK bude svoláno dle potřeby, případně i online.  Jednání ukončeno v 11.30 hodin. 

Zapsala a ověřila Bc. Miroslava Polášková  


